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Aufgabe 15.1.

Berechnen Sie die folgenden unbestimmten Integrale, indem Sie die Tabelle der „Grundintegrale“ verwenden.

Aufgabe 15.1.1.
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Aufgabe 15.1.2.
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Aufgabe 15.1.3.
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Aufgabe 15.1.4.
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Aufgabe 15.1.5.
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Aufgabe 15.1.6.
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Aufgabe 15.1.7.
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Aufgabe 15.1.8.
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Aufgabe 15.2.

Lösen Sie die nachfolgenden Aufgaben, indem Sie geeignet substituieren.

Aufgabe 15.2.1.
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Aufgabe 15.2.2.
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Aufgabe 15.2.3.

∫ dx
xxx lnlnln

1

Lösung:

cxdx
xxx

+=∫ lnlnln
lnlnln

1

Aufgabe 15.2.4.
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Aufgabe 15.2.5.
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Aufgabe 15.3.

Integrieren Sie, indem Sie das Integral geeignet zerlegen.

Aufgabe 15.3.1.
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Aufgabe 15.3.2.
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Aufgabe 15.3.3.
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Aufgabe 15.4.

Integrieren Sie partiell.

Aufgabe 15.4.1.
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Aufgabe 15.4.2.
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Aufgabe 15.4.3.
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Aufgabe 15.4.4.
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Aufgabe 15.4.5.
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Aufgabe 15.4.6.
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Aufgabe 15.4.7.
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